

«Микротест» представляет: аналитическая система для розничных компаний за 2 часа

Москва, 20 декабря 2007 г. — Компания «Микротест», лидер российского рынка консалтинга и системной интеграции в части реализации наиболее сложных проектов, разработала уникальную на рынке типовую конфигурацию аналитической системы для предприятий розничной торговли. Типовая конфигурация «Аналитическая система за 2 часа: Розница» базируется на передовой платформе Cognos 8 Business Intelligence (BI) и позволяет розничным компаниям в рекордные сроки получить аналитическую систему.

Типовая конфигурация «Аналитическая система за 2 часа: Розница» разрабатывалась на основе отраслевого решения Микротест для розничной торговли. Она включает набор преднастроенных функциональных модулей, необходимых для реализации полноценной системы отчетности в масштабах всего предприятия. В типовой конфигурации уже заложены наборы формализованных отчетов и основные ключевые показатели деятельности розничных предприятий, что позволяет начать использование системы сразу после инсталляции.

Типовая конфигурация «Аналитическая система за 2 часа: Розница» является основой расширенной системы анализа и отчетности, которая поможет розничным компаниям достичь следующих результатов:

- повышение прибыльности за счет выявления скрытых резервов увеличения оборота и снижения себестоимости;
- эффективное управление оборотными средствами;
- лучшее понимание состава и поведения покупателей;
- эффективное формирование товарного ассортимента;
- оптимизация выкладки товаров;
- четко выстроенная работа с поставщиками;
- легкая интеграция с любыми используемыми в компании ИТ-системами.

«При создании типовой конфигурации для розницы был использован богатейший опыт работы «Микротест» с розничными сетями, — комментирует Юрий Марьинский, руководитель направления аналитических систем компании «Микротест». — По нашим оценкам, это решение покрывает аналитические потребности наших заказчиков примерно на 80%. Оставшиеся 20% - это уникальные особенности нашего заказчика, его ноу-хау и конкурентные преимущества. Доработка типовой конфигурации на эти 20 процентных пунктов может проводиться либо силами специалистов заказчика, либо экспертами Микротест».

В базовый пакет типовой конфигурации «Аналитическая система за 2 часа: Розница» входит предварительно настроенное программное обеспечение, а именно: хранилище данных на базе сервера баз данных Microsoft SQL или Oracle; сервер аналитической системы Cognos 8 BI; типовый комплект отчетов Cognos 8 BI; комплект типовых аналитических кубов Cognos 8 BI; набор необходимых лицензий Cognos на 8 пользователей с возможностью покупки лицензий для дополнительных пользователей. Обращаем Ваше внимание, что данное предложение действительно с 21 ноября 2007 года по 1 марта 2008 года. Более подробную информацию можно найти на сайте «Микротест» или получить у консультантов компании по телефону (495) 787-20-58.

Компания «Микротест» (www.microtest.ru), основанная в 1990 году, входит в число крупнейших ИТ-компаний России и занимает лидирующие позиции на рынке в части реализации наиболее сложных проектов. Основными

направлениями деятельности «Микротест» являются: реализация комплексных консалтинговых и интеграционных проектов, внедрение корпоративных информационных систем, построение ИТ-инфраструктуры и профессиональная сервисная поддержка. В компании работает около 800 специалистов, обладающих 1700 сертификатами ведущих мировых вендоров, что позволяет «Микротест» решать задачи любого уровня сложности. Среди заказчиков компании - ОАО «Российские железные дороги», Пенсионный фонд РФ, МЧС РФ, ЗАО «Компания ТрансТелеКом», МЧС России, ТНК-ВР, ОАО «Лукойл», ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз», Банк России, Внешторгбанк, Райффайзенбанк, ФК УРАЛСИБ, ООО «Тойота Мотор», ОАО КАМАЗ, ОАО «Лебедянский» и др.

За дополнительной информацией Вы можете обратиться к Ирине Киселевой, PR-менеджеру компании «Микротест» по тел. (495) 787-20-58 или e-mail: ikiseleva@microtest.ru